

新密“两会”转作风送温暖

本报讯(记者 张立 通讯员 王炎军)近两日,在新密街头、社区、企业、商铺经常可以见到胸佩代表证、委员证的市人大代表、政协委员,或手拿材料与环卫工人、企业经理、商铺老板亲切交谈,或手提米、面等生活用品到贫困家庭嘘寒问暖。这是该市27日、28日人大、政协两会开幕后,向群众“送温暖”的一景。

为切实转变作风,该市在两会开幕之前就召开全市领导干部会议,要求严格厉行勤俭节约之风。伴随着会风的转变,代表委员们的活动也在发生变化,该市两会期间,代表委员在履行职责、学习领会会议精神之余,纷纷进企业、入商铺、到社区,传达会议精神,慰问困难群众。该市四届人大代表李全有说:“以前开两会,中午、晚上经常会有一些饭局、应酬,浪费时间、精力,今年没有了,我们就利用这些时间到基层和群众中走走、看看,听取基层心声,力所能及地帮助困难群众,这也是学习贯彻落实两会精神,履行代表职责的一种切身体现。”

会风的转变,让该市两会更加务实高效,会议召开三天就收到人大代表提案和建议106条,政协委员和政协参加单位提案议案202件,代表委员走访慰问困难家庭180余户。

登封地税实现新年“开门红”

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 张振卿)截至1月29日,登封地税局共组织各项收入6706万元,同比增长8%,实现新年首月“开门红”。

新年新开端。该局组织收入的弦从新年第一天就开始绷紧。于年初召开收入动员会,分析今年税收形势、税收增减因素、重点税源变动情况,预测收入形势,做到早定目标、早定计划、早抓落实。同时根据分析出的征管薄弱环节,堵漏挖潜,牢牢把握组织收入工作的主动权。

“开门红”也得益于基础工作的扎实开展,以及综合治税的网络构建。工作人员深入企业调研,了解企业生产经营及税收政策落实情况,帮助企业解决涉税难题。对重点税种、重点税源更是提供面对面的服务和指导,满足企业需求的同时,确保应征税款及时足额入库。充分发挥综合治税的作用,积极开展与国税、工商等部门的登记信息比对;建立与发改、住建、国土等多部门长效联系机制,形成综合治税的强大合力。

新密多项措施预防节前腐败

本报讯(记者 张立 通讯员 姜晓黎)春节临近,为有效预防节日期间腐败,奢侈浪费等问题的发生,新密市多措并举,对全市各级党政机关、人民团体及参照公务员管理的事业单位贯彻中央八项规定进行督促检查,对违规违纪者坚决做到发现一起,处理一起,绝不姑息。并公布举报电话,新密市廉洁自律办公室:69824034、新密市纠正行业不正之风办公室:69820544、新密市优化发展环境局:69829659,广泛接受社会各界人士的举报监督。

该市通过手机短信平台,向全市副科级以上领导干部发送廉洁、节俭短信28000余条,在市电视台播放廉政公益广告等宣传片300多次,在电台、《新密时报》等新闻媒体宣传厉行节约反对铺张浪费的新闻600余条。

新密市纪委监察局分别

中牟工商助力企业发展

289家新建企业享“特事特办”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 徐亮)前两天,在中牟县行政办事大厅工商窗口,当企业经办人员陈照拿到《企业名称预先核准通知书》时,欣喜地握住该窗口负责人张云庆的手说:“我们企业又在河南有了两个新身份。真是太感谢你们了。”

据陈照介绍,他所在的公司今年拟投资2.6亿元人民币,在中牟县境内建成两大高端科技企业,专门委托他负责到工商部门办理具体事宜。对此,中牟县工商局指派注册科科长张云庆,专人负责协助办理此事,直接服务“一步到位”。短短的三天时间,注册科就为拟投资兴办的两家企业办完了“名称核准”手续。

中牟县工商主管注册登记的副局长韩紫茜告诉记者,去年,县局开辟“绿色通道”,实行“特事特办”,为入驻中牟县境内289家新建企业,提供有针对性的服务与帮助。

关注“年味经济”

巩义地税强化税收监管

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 杨丽鹏)春节临近,“年味”越来越浓。昨日,记者从巩义市了解到,针对春节商业“旺季”,巩义市地税局以商品批发零售业、餐饮服务业、娱乐业等为重点,完善征管措施,强化行业监控,消除“年味经济”的税收管理盲点。

根据年前商品批发零售业的“旺销”形势,巩义市地税局进一步规范发票使用,严格“以票控税”。进一步优化窗口服务,在严格验旧购新、先税后票的基础上,保证发票的供应;根据分户发票领、用、存报表进行评估分析,详细了解纳税人实际经营收入、发票用量和税款申报情况的比对监控;在餐饮服务、娱乐休闲场所设立宣传提示牌,提醒广大消费者积极索取发票;组织人员深入纳税人开展实地调查,掌握纳税人生产经营情况,有针对性的采取征管措施。

警民联手救助迷路老人

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张明华)28日晚,中牟县警民联手,救助了一位迷途的精神病患者,让这个严寒的冬夜充满暖意。

昨日21时许,中牟公安局110指挥中心接警机响起:“在黄店镇八府赵村北头有可疑人员……”黄店派出所民警接警后赶到现场发现,一名年近六十、衣着单薄、浑身发抖的老人在村头徘徊。老人言语不清,精神反应异常。

21时15分,老人被送到黄店镇民政所,热水、食物和工作人员温暖的言语让他镇定了许多。从他断断续续的言语中,民警们了解到,老人叫李海红,是尉氏县人……

中牟110指挥中心迅速与尉氏县110指挥中心通报,很快便查清了老人的详细地址:尉氏县门楼李家村五组。当夜,民警就与老人的家属取得了联系,李海红老人也在民政人员的细心照顾下度过了温暖一夜。

昨日上午,迷路的老人已被家人接走。

深入学习贯彻落实十八大精神 走基层 看发展

干渠源头看农桑

本报记者 王恩俊 卢文军 通讯员 靳英

寒风料峭,走进中牟县万滩镇杨桥村,大平整的池塘映入记者眼帘,村民们正忙着下网打鱼,运往周边城市的市场。

杨桥村紧挨黄河南岸,是黄河杨桥干渠的源头,有着得天独厚的用水条件。早些年,由于水利基础设施不完善,尽管“头枕”黄河,却得不到有效利用。上世纪90年代,村民郭国庆率先承包了村头的闲置池塘养鱼。当年收入近万元。初尝甜头,第二年,他开挖了4亩多鱼塘,却是“望塘兴叹”,为“水”发愁。

在中牟境内,有杨桥和赵口两个引黄闸,形成了河南省重点大型引黄灌区。如何把“先天优势”转化为现实生产力?中牟县从改善水利基础设施条件入手,加固完善引黄灌区干、支、毛渠,最大限度地扩大引水流量,使沿黄4个乡镇水利设施条件逐步完备。

在中牟县万滩镇王庄村节水配套改造现场,记者看到,干渠两岸清淤已经完工,河道治理进入尾声。中牟县水务局总工程师韩献中告诉记者,三刘寨引黄灌区东西干渠全长17.8公里,总投资1950万元,2011年实施河道治理,干渠清淤,道路建设和配套建筑物全部建成。据测算,年节水能力4100多万立方米,有效灌溉面积28.5万亩,粮食生产增产能力达到560万公斤。

到去年底,中牟县七里河、荥阳枯河等7个治理项目累计完成投资1.65亿元,完成投资率108.6%,全部完成了建设任务。该县还先后实施了三刘寨引黄灌区节水配套改造工程、杨桥灌区田间高效节水工程、实施了李村泵站设备安装、完成了邙山泵站、东大堤泵站土建工程和电气设备安装,花园口泵站已经投入运行,引黄灌溉稳步实施。

如今,杨桥村引来了黄河水,现有渔业水面4000多亩,有95%以上的家庭从事水产养殖,渔业产量6000吨,产值4500万元,当年的“种田人”成了专业渔民。同样,引黄干渠也滋润了砂砾薄地。在大孟镇茶庵村,日光大棚里生机盎然,村民孟拴住掩饰不住内心的喜悦:“俺种的西红柿,今年又能大丰收,黄河水灌溉发挥了大用处。”

引黄干渠穿村过,沙岗薄地成黄金。现在,守在家园“淘金”的农民在大棚里干得很投入。记者揭开塑料膜望去,满棚的西红柿枝叶繁茂,鲜嫩可口,红彤彤一片映红了庄稼人的脸庞,看来今年又是丰收好年景。

新郑黄帝故里推出新年拜祖祈福活动

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙丽萍 时凯)拜祖祈福,共迎蛇年新春佳节。昨日,记者从新郑黄帝故里景区了解到,蛇年春节,该景区将举办第五届敬香祈福年会,邀请四方宾客共拜轩辕黄帝,祈福中华繁荣昌盛。

据介绍,在第五届敬香祈福年会活动中,黄帝故里景区将重点推出两项重要的拜祖活动。首先,在除夕夜举行以“故里祈福福、家和万事兴”为主题的除夕夜敬香祈福活动,内容包括盛世钟鸣、敬奉贡品、敬香祈福、行施拜礼、高唱颂歌、叩拜祈福等议程,共同表达炎黄子孙对新年的美好祝福。其次,在大年初一(2月10日)上午9:50举行以“千人敬香拜始祖、万民祈福过大年”为主题的新年首场拜祖仪式,活动内容包括敬献花篮、焚香敬拜等,共同表达对伟大祖国和中华民族的祝福。

此外,春节期间,游客也可以登录黄帝故里景区网站(www.hdgj.cc)参与网上拜祖祈福,还可在腾讯和新浪微博上写下新年美好的祝愿@黄帝故里景区,进行交流,互表心中祝福。

其他方面,记者还了解到,黄帝故里景区还进行了整修和装扮,以及全面的安全检查,确保春节期间,来到景区的游客安全游玩。

巩义刑事发案数同比下降超四成

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王超峰)昨日,记者从巩义市公安局了解到,去年以来,巩义市公安局全面推行“网格覆盖、条块融合、责权明晰”的网格化警务管理新模式,连续出现多日“零发案”,刑事发案数同比下降44.1%,现行命案全破。

针对流动人口多,治安情况复杂等诸多难题,巩义市公安局结合当地实际,以网格化管理为载体,细化“三级网格”,以乡(镇)为单位建立21个一级网格,以村(社区)为单位建立56个二级网格,以村组(楼院、街区)为单位建立2978个三级网格。为确保网格化管理高效运转,巩义市公安局从机关抽调40%的民警充实到网格内,并由市委、市政府统一协调,把工商、城建、技术监督等有关社会管理的行政执法部门纳入网格化管理。各网格逐级签订目标管理责任书,对各自管理的网格定格、定点、定人、定责。

据统计,去年全年,巩义市公安局借助网格化管理模式,各警种整体联动,直接破获各类案件600余起。同时,通过推行网格化管理,巩义市公安局进一步夯实了工作根基。去年以来,该局民警成功化解各类矛盾纠纷721起,发生在居民楼院的可防性案件同比下降65.2%。

新郑开展出生人口性别比专项治理

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)昨日,记者从新郑市了解到,为有效打击胎儿性别鉴定和选择性终止妊娠的“两非”行为,该市组织卫生、公安、药监等相关部门联合开展“两非”行为专项整治行动。

出生人口性别比属自然特征,每出生100名女婴,其相应的男婴出生数为103-107,属出生性别比的正常值域。出生人口性别比偏高意味着男孩出生数远大于女孩出生数,这不利于女孩的健康成长,也不利于社会稳定。

此次新郑市组织多部门联合开展出生人口性别比专项治理行动,采取“三整治、一打击”的方式进行,即通过集中整治B超使用行为、整治人工终止妊娠技术服务机构、整治药品销售市场和严厉打击“两非”行为,来有效遏制胎儿性别鉴定行为,并取缔涉嫌“两非”行为的医疗保健机构、计划生育技术服务机构和违法销售终止妊娠药品、促排卵药品的销售单位等。

据介绍,在执法检查过程中,执法人员分别对辖区92家诊所、75家药店、11家保健品店进行了拉网式检查,同时进行暗访,调查医疗机构和医药销售单位是否存在违法行为。目前,对存在违法行为的一些医疗技术机构和医药销售单位,已依据相关法规进行了处理。

巩义去年生产总值预计完成527亿元

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 周金珂)记者从日前召开的政协巩义市五届二次会议上了解到,去年,面对宏观经济形势的不利影响,巩义市上下务实重做谋发展,攻坚克难打基础,保持了经济社会持续健康发展,预计全市生产总值完成527亿元,同比增长10.9%。

去年,巩义积极探索了一条符合巩义实际,城乡一体、具有广泛示范带

动意义的新型城镇化路子,建设郑州西部区域性中心城市的构想上升为郑州战略,发展方向更加明确;坚持“高端化、终端化、高效益”方向,转型升级悄然起步;搭建了覆盖城乡的网格化管理平台,解决重点领域突出问题8153个,完成民生投入17.8亿元,成功入选2012中国最具幸福感城市,幸福巩义建设迈出新步伐。

相关数据显示,巩义去年全市生

产总值预计完成527亿元,同比增长10.9%;全口径财政收入完成39.6亿元,增长3%,其中,公共财政预算收入完成26.05亿元,增长16.7%;固定资产投资完成306亿元,增长24%;工业经济发展和效益持续提升,全市完成规模以上工业增加值320亿元,增长13.4%;城镇居民人均可支配收入20441元、农民人均纯收入12953元,分别增长12.4%、13.7%。



“虎头娃”患病 全村父老相助

数百名村民半天捐5.4万元

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝晖 文/图)“因为我们是一家人,相亲相爱的一家人……”1月26日上午,一曲《因为我们是一家人》回荡在登封市东华镇何门村。党员、村组干部和300多名村民涌聚在村委门口,为该村身患白血病的10岁男孩崔浩博踊跃捐款救命款(如图)。当天上午,现场共募捐现金5.4万元。

“浩博这孩子长得虎头虎脑,活泼可爱,乡亲们都很喜欢他,笑他是‘虎

头娃’。”何门村村委主任崔勇军介绍,10天前,10岁的崔浩博在郑大一附院检查时确诊为白血病,在医院不到一星期就花掉6万多元。崔勇军和村组干部联系了登封网负责人,随后发起了拯救“虎头娃”爱心募捐活动。

“没顾不上吃饭,还得进城干活儿去,赶紧把钱捐了,啥都没有比救孩子要紧。”今年50多岁的岳沟村村民岳水周在登封市区某单位打工,每天都要赶6路坐公交车进城,这次天不亮

就跑步从家里赶到了村委门口,和村民们一块往捐款箱里塞钱。年近八旬的五保户何银兴,拿着积攒的20元钱放进捐款箱,“能多一块钱算一块钱呀。”当天上午,在何门村驻队的郑州市信访局,东华镇民政所,登封市文化馆,嵩山同善堂等单位闻讯纷纷赶到何门村捐款献爱心。

1月28日上午,登封网和何门村的干部赶到郑大一附院,已将5.4万元爱心款亲手交给崔浩博的爸爸手中。

警车装上LED屏



近日,中牟交警大队在所有警车上新装了LED屏,滚动播放“中牟交警温馨提示:雾雪天气请您减速慢行,谨慎驾驶”、“加强交通管理,确保春运安全”等提醒字幕。据该大队负责人介绍,此举收到了良好的宣传效果。

本报记者 卢文军 摄